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9. Konstrukce lichobézniku mtls wla s GAMEAED

W Sestrol lichobeznik, jo-li dano;
a) ABCI): AB[|CD; 4 = 7em: 5=3 em: JAC| = 5

Rozbor enlie =4 cm
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Dalsi mamety na kenstrukel lichobezniks (estro] 1 papit):

¢} DEFG; DE || FG; IDE| = 2.am: EG| - 4 cmzIGD! - 3,5 crini & — 1400,

d) MNOP: MN || OP: [MN} =5 cm: [MP{= 2 et IMO| = 35 i, [NP| 4.5 em.
&) RSTL; RS || TU: [RSI=2 cm; [RU, =3 con, [T, =4 emz 1= 130"

f) ABCD; AB||CD: |AB| = 7 om; [BC| = 4 cm; |ACI =5 e o 70,

o) MNOP; MN[|OP: MN| = 1,5 cm; [NO| = 3om: (MO! =4 em: NP~ 5 em,
h) TUVX: TU[VX; [TU =5 cm; [UV]= 2.5 cm: (VX| = 3om: [TX] =3 om.

i —

@' Sestrof provotilily lichobgznik, je-hi dano-.
a) ABCD; AB|[|€D; a =4 om; v¥sku v=13 om: [BU[=4 cm,

sy = 60"

b) KLVIN: KL || MN; [KL| = 2 cm; [KN| =4 ez



